
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення районної у місті ради 

від 11.03.2026  № 476  

 

Звіт 

про виконання у 2025 році заходів Програми реалізації державної політики 

розвитку культури у Саксаганському районі на 2023-2025 роки зі змінами 

 

Культура громади – це простір єднання, творчості та національної 

ідентичності. Саме на цих засадах у 2025 році будувалася робота відділу 

культури. 

Попри виклики сьогодення, відділ культури у звітному періоді 

продовжував стабільну роботу, підтримуючи функціонування закладів 

культури та забезпечуючи реалізацію культурно-мистецьких заходів. 

 У 2025 році вся поточна робота відділу культури велася без порушень 

контролю: здійснено 15 оглядів-об’їздів пам’яток історії та культури району; 

надійшло до відділу культури та опрацьовано майже 200 службових 

документів; створено відділом майже 500 службових документів; підготовлено 

22 розпорядження голови районної у місті ради, рішення виконкому районної у 

місті ради та рішення районної у місті ради; проведено 24 наради з керівниками 

закладів культури району; організовано десять зустріч-нарад з творчими 

(режисерськими) групами щодо організації та проведення районних заходів; 

організовано та проведено близько 60 заходів районного рівня.  

 Упродовж 2025 року відділ культури здійснював тісну та конструктивну 

співпрацю зі структурними підрозділами виконавчого комітету Саксаганської 

районної у місті ради. Спільна робота була спрямована на реалізацію заходів у 

сфері культури, організацію та проведення культурно-мистецьких подій, а 

також ефективне виконання покладених повноважень. 

Важливою складовою діяльності галузі культури є тісна та системна 

співпраця в адміністративно-організаційному напрямку з закладами культури, 

які створюють сприятливі умови для розвитку народної творчості, сприяють 

формуванню позитивного іміджу району.  

Спільними зусиллями забезпечувалося функціонування культурної сфери, 

реалізація мистецьких і просвітницьких заходів, збереження культурних 

традицій та підтримка творчих ініціатив мешканців громади. 

В умовах воєнного стану заклади культури громади адаптували свою 

діяльність до безпекових викликів, зосередивши роботу на соціальній 

згуртованості, морально-психологічній підтримці населення та збереженні 

національної ідентичності. 

Завдяки злагодженій співпраці відділу культури та закладів культури 

району вдалося забезпечити безперервність культурного життя. Заклади 

культури стали осередками підтримки, єднання та духовної стійкості, активно 

долучалися до волонтерських ініціатив, благодійних заходів, патріотичних 

акцій та роботи з різними категоріями населення. Працівники закладів культури 

проявляють високий рівень відповідальності, гнучкості та  професіоналізму, 
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продовжуючи виконувати свої функції в умовах підвищеної небезпеки 

сьогодення. 

На території Саксаганського району успішно працюють 20 закладів 

культури. Це два палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, окремі 

відділи, театр ляльок, центри та бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, 

кінотеатр, музей та підприємство «Криворіжкнига».  

В сімох закладах культури працюють пункти обігріву для населення 

«Пункти незламності», які стали важливими осередками підтримки населення в 

умовах надзвичайних ситуацій та енергетичної нестабільності. Заклади 

культури були оперативно пристосовані для роботи «Пунктів незламності»: 

забезпечено безперебійний доступ до електроживлення, тепла, води, інтернет-

зв’язку, а також створено належні умови для тимчасового перебування 

мешканців району та міста. Організація та робота шістьох тимчасових укриттів 

у закладах культури забезпечує дотримання заходів безпеки та захисту 

населення під час повітряних тривог. 

Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося забезпечити 

й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів. Значна частина 

заходів була для дітей і молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, родин 

військовослужбовців Збройних сил України, людей пільгових категорій, а 

також людей поважного віку. 

Ціль заходів – поліпшення фізичного та когнітивного здоров’я, підтримка 

соціальної активності та психологічного комфорту, створення умов для 

дозвілля, саморозвитку, спілкування та творчої реалізації через організацію 

фізичних, інтелектуальних, мистецьких та соціальних активностей, 

адаптованих до потреб та можливостей людей поважного віку.  

Одним з найяскравіших заходів у Саксаганському районі у 2025 році – 

проведення районного конкурсу для людей поважного віку «SuperБабуся! 

SuperДідусь!», який поєднав в собі три тури та фінал. Саме у Саксаганському 

районі живуть і творять найкращі, найталановитіші й найщиріші SuperБабусі та 

SuperДідусі рідного міста.  

За доброю традицією восени у парку Саксаганському проводиться  

ярмарок «Саксаганський формат», на який чекають не тільки містяни, а й гості 

району та міста. Веселі усмішки, аромати страв, різмаїття продукції, яскраві 

вироби, розваги та пісні – усе це створює неймовірний настрій і дарує кольори 

справжнього свята. Галузь культури також широко розкриває щороку 

«культурний врожай». На заході з радістю беруть участь не тільки творчі 

колективи й окремі виконавці закладів культури Саксаганського району, 

нашого міста, а й творчі сили Криворізького району селищ і міст України.  

Кейс культурно-мистецьких заходів 2025 року був неймовірно насиче-

ним. Започатковано нові формати проведення заходів, адаптовані під різні 

локації, в тому числі заходи в укриттях. Щодо основних культурно-мистецьких 

заходів районного рівня. На проведення районних заходів культури у 2025 році 

у бюджеті району було передбачено та використано у повному обсязі 

94200 грн 00 коп. Кошти були спрямовані на:             

          районні заходи до Дня визволення Кривого Рогу від нацистських 

загарбників на придбання букетів  з  сезонних квітів № 1  для  церемонії  покла- 
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дання квітів;  

районні заходи до Міжнародного жіночого дня на придбання букетів з 

сезонних квітів № 1 для церемонії нагородження; 

проведення районного огляду-конкурсу в рамках фестивалю народної 

творчості «Весна Рудани» на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для 

церемонії нагородження; 

районні урочистості з нагоди Міжнародного дня театру на придбання 

букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії нагородження; 

районні заходи до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні на придбання букетів з сезонних квітів № 1 

для церемонії покладання квітів; 

районні заходи до Дня міста Кривого Рогу на придбання букетів з 

сезонних квітів № 1 для церемонії нагородження; 

районні  заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання 

квітів; 

районні святкові заходи до Дня Державного Прапора України, Дня 

Незалежності України на придбання букетів з сезонних квітів № 3 для 

церемонії нагородження; 

районні заходи до Дня партизанської слави на придбання букетів з 

сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів; 

районні урочистості до Всеукраїнського дня бібліотек, Дня художника, 

Міжнародного дня музики на придбання букетів з сезонних квітів № 3 для 

церемонії нагородження; 

районні заходи до Дня визволення України від нацистських загарбників 

на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів; 

районні урочистості з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури 

та майстрів народного мистецтва на придбання букетів з сезонних квітів № 2 

для церемонії нагородження; 

районні заходи до Дня народження Саксаганського району на придбання 

букетів з сезонних квітів №№ 1, 3 для урочистої церемонії нагородження; 

районні заходи до Новорічних та Різдвяних свят на придбання букетів з 

сезонних квітів № 2 для церемонії нагородження. 

Проведені заходи, реалізовані проєкти та досягнуті показники свідчать 

про злагоджену командну роботу галузі культури, відповідальність і відданість 

культурному розвитку громади. 

Культурно-мистецькі заходи проводилися з дотриманням вимог безпеки 

воєнного часу. Під час сигналу «Повітряна тривога» глядачі, артисти, 

запрошені, працівники закладів культури проходили у тимчасові найпростіші 

укриття. А після сигналу «Відбій!» поверталися на робочі місця. 

Особливий акцент у роботі відділу культури й закладів культури району 

приділявся роботі з дітьми, молоддю, людьми похилого віку, людей з числа 

внутрішньо переміщених осіб, створенню умов для їх духовно-патріотичного і 

творчого зростання та духовному збагаченню на кращих взірцях української та 

світової культури.  



4 

  Продовження додатка 
 

Виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури в 

Саксаганському районі на 2023-2025 роки у 2025 році дало можливість прово-

дити районні культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних свят, 

пам’ятних та ювілейних дат,  знаменних подій,  підтримки районних традицій, 

підвищення іміджу району, як центру культури і мистецтва у місті Кривому 

Розі.  

 

 

Заступник голови районної  

у місті ради        Алла НАГНІЙ 

 

 

  


